

# Más choques armados ayer en Nicaragua

Managua, febrero 3. (Latin). Guerrilleros del Frente Sandinista atacaron anoche y esta madrugada las guarniciones de la Guardia Nacional en Granada, Rivas y Peñas Blancas, retirándose después de varias horas de combate, con saldo de bajas de ambas partes., informó hoy un vocero del presidente Somoza.

Los ataques a Granada y Peñas Blancas se produjeron en forma simultánea aproximadamente a las nueve y veinte minutos de la noche. Agregó. Peñas Blancas, es el punto fronterizo con Costa Rica, a 144 kilómetros de Managua y a 100 de Granada. El combate en ambos lugares duró varias horas. El ata-

que a Rivas —añadió el portavoz—, se produjo a la una y treinta minutos de la madrugada de hoy y duró hasta las cinco horas.

El saldo trágico en Granada, según los mismos informes, fue de tres soldados muertos y tres heridos, y de ocho guerrilleros muertos y 16 heridos. En Rivas hubo tres guardias muertos y seis heridos, desconociéndose el número de bajas guerrilleras. Asimismo, no hay aún informes sobre el número de bajas en Peñas Blancas.

El informante también especificó que los atacantes usaron armas norteamericanas que se presumen fueron adquiridas por ellos en — Pasa a la página 50 —

## Estudian perspectivas de la seguridad de Estados Unidos

Nueva York, febrero 3. (AP). (Por Francisco Pérez Rivera). Si los gobiernos de la América Latina no logran mejorar la situación de sus pueblos por el camino de la evolución, la frustración de las masas precipitará revoluciones afirmó el Consejo Atlántico en un estudio acerca de las perspectivas de seguridad de los Estados Unidos. En el propio documento, el consejo se manifiesta en favor de los nuevos tratados del Canal de Panamá.

“El mayor problema del futuro es mejorar el bienestar económico y social de las grandes masas del pueblo”, dice el informe, titulado “las recientes dimensiones de la seguridad”. — Pasa a la página 17 —

## Schmidt reorganiza gabinete tras renuncia de 4 ministros

Bonn, febrero 3. (AP). (Por Alexander G. Higgins). El canciller social-demócrata Helmut Schmidt reorganizó hoy su gabinete tras la renuncia de cuatro ministros de su partido —entre ellos el ministro de Defensa Georg Leber, involucrado en un escándalo de interceptaciones telefónicas y espionaje en su ministerio. El vocero del gobierno Klaus Bölling anunció además la dimisión de María Schlei, ministra de Cooperación Económica, del titular de Educación Helmut Rhode, que según dijo ha decidido dedicar más tiempo a su trabajo en el Partido Social Demócrata, y del ministro de la Construcción Karl Ravens, que se presentará como candidato a gobernador por el Estado de Baja Sajonia.

El vocero dijo no estar autorizado para divulgar el motivo de la renuncia de la ministra Schlei; Leber, de 57 años, presentó su di-

misión el miércoles pero Schmidt no la aceptó hasta ayer.

Un vocero del Ministerio de Defensa dijo que Leber renunció tras admitir ante el gabinete la existencia de once casos más de violación de la privacidad, con interceptaciones telefónicas por parte de su servicio de inteligencia militar.

Previamente había dicho que el único incidente de espionaje electrónico ilegal durante su desempeño del cargo había sido el de su secretaria personal, de 55 años.

## Honduras a reunión azucarera en México

Tegucigalpa, febrero 3 (Latin). Honduras participará de la octava reunión plenaria del Grupo de Países Latinoamericanos y de — Pasa a la página 17 —



MUESTRA. Edmonton, Canadá. 3 de febrero (AP). Trozo de material procedente al parecer del satélite soviético. Lo exhiben en Edmonton.



AYUDA NORTEAMERICANA. Mogadiscio, Somalia, febrero 3 (AP). Un trabajador somalí ayuda a descargar sacos de arroz, parte de la ayuda norteamericana enviada al país africano.

## Noticias de relieve sobre el mercado de divisas y oro

(Para la semana que finaliza hoy 3 de febrero). Acontecimientos de mayor importancia: Los mercados de divisa creyeron que una baja del franco francés comparecería, contemplada ante la existente posibilidad de una victoria por parte del partido de ala izquierda durante las elecciones parlamentarias francesas a celebrarse el próximo mes, ante los resultados de una encuesta que favorecía por mayoría a los partidos Socialista y Comunista.

En base a un estimado quincenal, el USdólar perdió terreno, atribible a su nueva baja. Esto es un tanto sorprendente si tomamos en consideración la recuperación logrando de 1.9862 (en febrero 2) frente al franco suizo, pero descendió hoy a 1.9690.

— Pasa a la página 34 —

## Israel decide no establecer más colonias en el Sinaí

Jerusalén, febrero 3. (DPA). El gobierno israelí ha decidido no autorizar el establecimiento de nuevas colonias judías en el Sinaí, que Egipto quiere ver eliminadas totalmente en un arreglo de paz para el Cercano Oriente. La prohibición de que se creen nuevos asentamientos judíos en territorio egipcio ocupado fue subrayada hoy por el primer ministro israelí, Menahem Begin, ante representantes de la organización de inmigración “Jewish Agency”.

Begin negó al mismo tiempo que hubiera prometido al presidente norteamericano, Jimmy Carter, suspender la política de colonización en los territorios ocupados.

— Pasa a la página 17 —

## Calefacción de 20 grados en viviendas y oficinas italianas

Roma, febrero 3. (DPA). Con el propósito de reducir el consumo de energía, el gobierno italiano ha dispuesto que en el futuro, durante el invierno, la calefacción no deberá estar a más de 20 grados centígrados, tanto en las viviendas particulares como en las oficinas públicas y privadas. Si bien el decreto aún no fue publicado y por lo tanto aún no entró en vigor, el solo anuncio ha producido un revuelo en todo el país, por cuanto el cumplimiento de la disposición podrá ser multado hasta con dos millones de liras (unos 2.300 dólares) y en muchos edificios antiguos será muy difícil la aplicación de la disposición. En los edificios más nuevos se disponen — Pasa a la página 30 —



RESCATADO. Guernsey, Gran Bretaña, febrero 3 (AP). Obrero de una plataforma de exploración petrolera que se estrelló contra la costa el jueves por la noche, es rescatado. La plataforma era remolcada a Brasil cuando los cables que tiraban de ella se rompieron por el embate de vientos con fuerza de 60 kilómetros por hora.